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Россияне охладели к контрактной армии
Отношение россиян к контрактной армии за последнее время ухудшилось. Согласно данным последнего
опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), за переход на контрактный принцип
формирования вооруженых сил высказались 48 процентов россиян, а за сохранение призыва - 46 процентов.

Накануне весеннего призыва 2004 года сторонники контрактной системы составляли 54 процента, а за призыв
высказались 40 процентов. Данные двухлетней давности показывают еще больший перевес сторонников
контрактной армии.

В качестве вероятных причин такой неустойчивости общественного мнения отмечается недостаточная
информированность населения о результатах перевода на контрактную систему некоторых воинских
подразделений. Кроме того, как заявил газете "Время новостей" один из аналитиков ВЦИОМ, никто уже не
верит в перспективы контрактной службы.

Отношение к призыву и контракту сильно различается в зависимости от возраста и уровня доходов россиян.
Большинство молодежи, лиц с высокими доходами, высоким образовательным уровнем, жителей мегаполисов
и крупных городов поддерживают переход на контрактную основу. И напротив, пожилым, мало обеспеченным
россиянам, людям с низким уровнем образования, селянам ближе более привычная форма призыва.

Отвечая на вопрос о планируемом сокращении срока военной службы, более трети опрошенных (35
процентов) высказались за сохранение ныне существующего срока. 31 процент опрошенных поддерживает его
сокращение, но только до полутора лет или до одного года. И только 16 процентов респондентов считают
целесообразным сократить срок службы до 9 либо до 6 месяцев.

Возможное сокращение списка отсрочек от службы вызывает скорее положительное отношение общества,
отмечается в отчете ВЦИОМ. 39 процентов россиян поддерживают такое решение, а 29 процентов относятся к
нему отрицательно. При этом каждый третий либо затруднился высказать свое отношение по этому вопросу,
либо заявил, что он ему безразличен.

Общероссийский опрос проводился 18-19 сентября 2004 года в 100 населенных пунктах 39 областей, краев и
республик Российской Федерации. В нем принял участие 1541 человек. Статистическая погрешность не
превышает 3,4 процента, уточняет ВЦИОМ.
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